

為疫情嚴重國家禁食守望禱告

[重點經文與禱告重點]

【每天禱告前，請先了解當天所代禱國家之最新疫情】

疫情地圖中文版 <https://is.gd/u4rmtA>

疫情地圖英文版 <https://reurl.cc/0ooKgk>

第一天

➤ 主題經文

耶和華啊，尊大、能力、榮耀、強勝、威嚴都是你的；凡天上地下的都是你的；國度也是你的，並且你為至高，為萬有之首。 / 歷代志上廿九：11

➤ 禱告重點

1. 敬拜至高、統管萬有的全能上帝。
 2. 為中國禱告 (Mainland China)，人口：140,005 萬，宗教：73.5%無神論
 - 中國是感染與死亡人數最高的國家，但在嚴格管理下，疫情已趨於緩和。求主使復原工作徹底、整全；使斷鏈的原物料、產業、經濟，能快速復原。
 - 求主使快速崛起與轉變的中國能成為全世界的祝福；使教會在嚴格管控的宗教法令中，蒙上帝保守，並找出最好的出路。
-

第二天

➤ 主題經文

這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。 / 歷代志下七：14

➤ 禱告重點

1. 敬拜有憐憫、施慈愛的上帝；宣告祂是願赦免、能醫治的上帝。
2. 為義大利禱告 (Italy)，人口：59,984,000，宗教：87.8%天主教
 - 義大利是中國之外感染與死亡數最高的國家，也是歐洲最主要的感染傳播地區。政府已採取全國封城，學校、劇場、博物館、運動場、旅行活動全部暫停。求主使人因災病而尋求上帝，求主使病毒停息。
 - 求主在天主教會中賜下復興運動，使眾多信徒經歷救恩，回歸聖經。

第三天

➤ 主題經文

你若留意聽耶和華—你神的話，又行我眼中看為正的事，留心聽我的誠命，守我一切的律例，我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上，因為我—耶和華是醫治你的。

/ 出埃及記十五：26

➤ 獻告重點

1. 敬拜全能上帝、醫治的上帝；宣告上帝的名是耶和華拉法。
2. 為南韓禱告（South Korea），人口：51,285,000，宗教：27.6%基督教
 - 南韓是鄰近中國感染與死亡數最高的國家，最大宗群聚感染是由異端新天地教會所引起。求主使南韓各教會配合政府防疫措施；求主使眾多基督徒如亞倫般熱切禱告，站在上帝與人中間，使疫情得以停息。
 - 求主繼續使用韓國教會與宣教士，將福音傳遍朝鮮半島，直到地極。

第四天

➤ 主題經文

主耶和華說：我必親自作我羊的牧人，使牠們得以躺臥。失喪的，我必尋找；被逐的，我必領回；受傷的，我必纏裹；有病的，我必醫治。

/ 以西結書三四：15-16

➤ 獻告重點

1. 敬拜慈愛上帝，祂是我們的好牧人；宣告祂要使我們安然躺臥。
2. 為伊朗禱告（Iran），人口：83,731,137，宗教：98%伊斯蘭教
 - 伊朗是中東地區感染與死亡數最高的國家，女副總統、副衛生部長，及多位政府高官、國會議員也被感染。伊朗因遭受美國經濟制裁，經濟發展與公衛建設受到嚴格限制。在病毒侵襲下，醫療系統幾近崩解。求主大施憐憫，使疾病與死亡停息。
 - 在以斯帖、但以理埋身之地，求主興起福音的種子；求主使用網路、社交媒體，將福音送入伊朗。

第五天

➤ 主題經文

耶和華是我的牧者…我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我。 /詩篇二三：1、4

➤ 禱告重點

1. 敬拜憐憫仁慈的上帝；宣告耶和華是我們的牧者。
 2. 為法國禱告 (France)，人口：65,717,181，宗教：50%天主教
 - 以巴黎北方瓦茲群聚感染最嚴重，全國已禁止大型聚會，嘉年華會與馬拉松都已取消，文化部長已被感染。求主施憐憫、行仁慈，使病毒感染不致擴散。
 - 求主使眾多天主教徒靈魂甦醒，在災疫中經歷救恩、尋求上帝。
-

第六天

➤ 主題經文

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。…耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症。

/ 馬太福音九：35、十：1

➤ 禱告重點

- 1.懇求耶穌來走遍感染「新型肺炎病毒」的每個疫區，醫治被感染的病人。
 - 2.為德國禱告 (Germany)，人口：81,453,631，宗教：67.1%基督教
 - 西部的北威州與南部的巴伐利亞州感染最嚴重，政府已呼籲民眾減少外出，也停止群眾集會。馬丁路得對瘟疫的教導是：要我們重視自己的生命，也要重視需要的人的生命。求主使全德國每個人的生命都被保護珍惜。
 - 求主復興德國國家教會，也復興所有自由教會。
-

第七天

➤ 主題經文

神所懲治的人是有福的！所以你不可輕看全能者的管教。因為祂打破，又纏裹；祂擊傷，用手醫治。你六次遭難，祂必救你；就是七次，災禍也無法害你。

/約伯記五：17-19

➤ 禱告重點

- 1.感謝全能者上帝；宣告祂管教、醫治，也拯救。
- 2.為西班牙禱告 (Spain)，人口：45,806,000，宗教：70%天主教

- 感染最嚴重的地區就在首都馬德里，往外擴散的危險性極高。100 年前，第一次世界大戰後的西班牙流感，全球死亡人數將近一億人。求主保守西班牙，不再受厲疫所害。
 - 求主使眾多天主教徒覺醒，靈裡復興，經歷救恩；求主復興教會的海外宣教，如同昔日的西班牙無敵艦隊。
-

第八天

➤ 主題經文

耶和華啊，求祢可憐我，因為我軟弱。耶和華啊，求祢醫治我，因為我的骨頭發戰。
/ 詩篇六：2

➤ 禱告重點

1. 敬拜有憐憫、施慈愛的上帝；宣告上帝有大能、願醫治。
 2. 為美國禱告 (USA)，人口：329,190,000，宗教：70.6%基督教
 - 雖然川普總統一直看淡疫情威脅，但各州已紛紛宣布進入緊急狀況。副總統彭斯已擔任防疫總指揮，國會也通過 83 億美元作防疫專款。求主醫治美國，使疫情有效控制，使經濟不致遭受太大影響。
 - 求主翻轉美國社會，遏止毒品、犯罪、槍枝的氾濫；復興教會，使美國成為世界的祝福。也為 11 月 3 日的美國總統大選禱告，願上帝喜悅的人得著權柄。
-

第九天

➤ 主題經文

來吧，我們歸向耶和華！祂撕裂我們，也必醫治；祂打傷我們，也必纏裹。
/何西阿六：1

➤ 禱告重點

1. 敬拜公義慈愛的上帝；宣告祂必醫治、必纏裹。
2. 為日本禱告 (Japan)，人口：126,020,000，宗教：95%佛教神道教

 - 日本是醫療公衛大國，但在這次新冠病毒防疫上，卻反應遲緩、決策失誤，以致疫情擴散。求主醫治、纏裹，使醫療公衛系統能發揮原有的機能。
 - 求主醫治日本屬靈冷漠、世俗主義的偏差；求主繼續差遣宣教士進駐日本。

第十天

➤ 主題經文

耶和華必擊打埃及，又擊打又醫治，埃及人就歸向耶和華。祂必應允他們的禱告，醫治他們。 / 以賽亞書十九：22

➤ 禱告重點

1. 敬拜掌管全地的上帝；宣告祂應允禱告、施行醫治。
2. 為瑞士禱告（Switzerland），人口：8,574,900，宗教：38%天主教、27%基督教
 - 日前一女議員戴口罩進議會，被議會驅逐出議場。如今疫情嚴重，瑞士沒有生產口罩，自德國緊急進口口罩，卻被德國海關查扣，引起兩國外交齟齬。求主賜下平安給瑞士這個中立和平的國家。
 - 求主賜下真正的財富、和平、技能、美景、民主給這個國家。

第十一天

➤ 主題經文

哪知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。 / 以賽亞書五三：5

➤ 禱告重點

1. 敬拜被殺的羔羊，宣告祂賜平安、行醫治。
2. 為荷蘭禱告（Netherlands），人口：17,291,000，宗教：31%天主教、21%基督教
 - 荷蘭為觀光大國，目前確診案例一半是境外輸入。求主紀念這個最早把福音帶到台灣的國家，讓荷蘭百姓得平安、蒙醫治。
 - 求主復興荷蘭教會，使他們再次成為宣教大國，如鬱金香般行銷全球。

第十二天

➤ 主題經文

我看見他所行的道，也要醫治他；又要引導他，使他和那一同傷心的人再得安慰。我造就嘴唇的果子；願平安康泰歸與遠處的人，也歸與近處的人；並且我要醫治他。這是耶和華說的。 / 以賽亞書五七：18-19

➤ 禱告重點

1. 敬拜鑑察全地的上帝；宣告祂要醫治、引導、安慰、賜平安。
2. 為英國禱告（UK），人口：66,575,226，宗教：59.5%基督徒

- 英國將採取「社會隔離」措施，包括取消大型聚會、關閉校園、推動在家上班。
 - 求主在英國全地施行醫治、引導、安慰、賜平安。
 - 在大宣教運動中，英國扮演了啟動者、推展者的角色。在脫歐的危機中，求主再次復興英國教會，使他們再次成為宣教日不落國。
-

第十三天

➤ 主題經文

祂被掛在木頭上，親身擔當了我們的罪，使我們既然在罪上死，就得以在義上活。因祂受的鞭傷，你們便得了醫治。 / 彼得前書二：24

➤ 禱告重點

1. 敬拜為我們受死又復活的基督；宣告祂已經擔當我們一切罪孽、醫治我們的一切疾病。
 2. 為瑞典禱告 (Sweden)，人口：10,071,000，宗教：69.9%基督徒
 - 2月是瑞典晝短夜長的寒假，確診病人幾乎都是去義大利度假回國的居民。求主使瑞典百姓在晝短夜長的日子中，經歷「白日，太陽必不傷你；夜間，月亮必不害你」。
 - 瑞典青年世代普遍受世俗主義、人文主義、自由主義的影響，求主在這個國重振聖經價值觀。
-

第十四天

➤ 主題經文

現在求主鑑察，一面叫祢僕人大放膽量講你的道，一面伸出祢的手來醫治病癆，並且使神蹟奇事因著祢聖僕耶穌的名行出來。 / 使徒行傳四：29

➤ 禱告重點

1. 敬拜掌管天上地下一切權柄的基督耶穌；宣告祂要在全地施行神蹟奇事。
2. 為比利時禱告 (Belgium)，人口：11,568,000，宗教：57.1%天主教
 - 比利時疫情集中在首都布魯塞爾，以及法蘭德斯和瓦隆這三個城市，雖然多數案例都與義大利旅遊史相關，但也已經擴展到社區感染。求主耶穌伸手醫治，使神蹟奇事行出來。
 - 比利時的兩個主要族群是南方說法語的瓦隆尼亞人，與北方說荷蘭語的法蘭德斯人與弗萊芒人，他們在長久歷史中彼此不合。求主在這兩個大群組中賜下合

一的靈。

第十五天

➤ 主題經文

於是基甸在那裡為耶和華築了一座壇，起名叫「耶和華沙龍」（就是耶和華賜平安的意思）。 / 士師記六：24

➤ 禱告重點

1. 敬拜賜平安的上帝；宣告祂的名是耶和華沙龍。
 2. 為挪威禱告 (Norway)，人口：5,398,600，宗教：82%基督教
· 挪威案例是由中國移入，政府估計疫情蔓延後，將對觀光業產生極大的影響。
求主賜平安，顯明祂是耶和華沙龍的上帝。
 - 挪威的北海峽灣地形，造就了維京人的強悍精神。求主復興挪威基督徒，使他們能秉持維京精神，將福音傳到地極。
-

第十六天

➤ 主題經文

你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！願你城中平安，願你宮內興旺！ / 詩篇一二二：6-7

➤ 禱告重點

1. 敬拜平安的君王耶穌基督；宣告耶穌賜平安。
 2. 為新加坡禱告 (Singapore)，人口：6,049,000，宗教：44.2%佛道教、18.8%基督教、15.1 %伊斯蘭、5.0%印度教
· 新加坡有七個群聚感染點，其中有二個是教會；新加坡政府已主動採購民生物質，以避免搶購。我們要為新加坡求平安！新加坡啊，愛你的人必然興旺！
願你城中平安，願你宮內興旺！
 - 新加坡是東南亞經濟、政治、城市管理的典範，求主讓他們也成為抗疫的典範。
-

第十七天

➤ 主題經文

我所使你們被擄到的那城，你們要為那城求平安，為那城禱告耶和華；因為那城得平安，你們也隨著得平安。 / 耶利米書二九：7

➤ 禱告重點

1. 敬拜統管萬有的全能上帝；宣告祂要回應禱告，要賞賜平安。
2. 為奧地利禱告（Austria），人口：8,632,300，宗教：64.2%天主教
 - 奧地利疫情雖然比義大利輕微，但全國9州都有確診病患。當義大利宣布全國封城時，奧地利總理隨即宣示全歐各國都可能要採取同樣措施。1791年，莫札特臨終前於維也納創作安魂彌撒曲，可惜未完成。求主使奧地利全國人民，身體、心靈都能在敬拜上帝中得平安。
 - 奧地利即使有最美的自然景觀、音樂、藝術創作，但現今卻有很嚴重的自殺、墮胎，及酗酒問題，求主更新奧地利社會。

第十八天

➤ 主題經文

我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。 / 約翰福音十四：27

➤ 禱告重點

1. 敬拜賞賜平安的耶穌；宣告祂已賜下平安。
2. 為馬來西亞禱告（Malaysia），人口：32,580,000，宗教：61.3%伊斯蘭
 - 馬來西亞確診個案數雖然才破百，但其中一例是超級傳播者。他傳染了16個人，又曾接觸不少政府高級官員。求主眷顧、賜福，使穆斯林都有機會認識賜平安的主。
 - 馬來西亞嚴格限制福音工作，求主開啟華人、原住民、印度人的福音大門。

第十九天

➤ 主題經文

我造光，又造暗；我施平安，又降災禍；造作這一切的是我—耶和華。
/ 以賽亞書四五：7

➤ 禱告重點

1. 敬拜創造也掌管萬有的上帝；宣告祂要施平安。

2. 為香港禱告 (Hong Kong)，人口：7,409,800，宗教：55%無信仰、佛道教 22.6%
 - 香港緊鄰大陸，至3/9確診案例115例，死亡3例。學校停課將延至4/20；政府預估失業率將上升到5%，零售業將下跌21.4%。在懼怕中，求主賜下平安；在絕望中，求主賜下生命之光。
 - 從雨傘運動到反送中激烈衝突，求主賜給香港民主、自由、進步、平安；使香港成為福音沃土、宣教基地。
-

第二十天

➤ 主題經文

耶和華說：「我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」 / 耶利米書廿九：11

➤ 禱告重點

1. 敬拜給人盼望的慈愛上帝；宣告祂要賜下平安，給人盼望。
 2. 為巴林禱告 (Bahrain)，人口：1,450,600，宗教：79%伊斯蘭
 - 巴林初期案例都有伊朗旅遊史，首例為校車司機，確診後校園關閉。即將舉行的兩個國際峰會也已取消。求主賜平安，不降災禍，使巴林百姓末後有指望。
 - 巴林王國曾受英國殖民統治，目前美國第五艦隊司令部也駐紮在此。求主復興此地的教會，堅固信徒的心，成為基督見證人。
-

第二十一

➤ 主題經文

主啊，祢是有憐憫有恩典的神，不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實。 / 詩篇八六：15

➤ 禱告重點

1. 敬拜有憐憫有恩典的上帝；宣告祂不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實。
 2. 為澳洲禱告 (Australia)，人口：25,220,000，宗教：61.1%基督教
 - 澳洲已出現社區感染及搶購口罩，政府將依據《生物安全法》劃定隔離區，以防治疫情。求主在澳洲賜下憐憫與恩典，顯出豐盛的慈愛和誠實。
 - 去年9月至今年2月，澳洲森林大火造成5,900棟房屋燒毀、10億隻動物死亡。求主施憐憫，讓澳洲不受災疫之苦；也求主復興靈火降臨澳洲。
-

第二十二天

➤ 主題經文

我的百姓必住在平安的居所，安穩的住處，平靜的安歇所。 / 以賽亞書三二：18

➤ 禱告重點

1. 敬拜掌權的慈愛上帝；宣告祂要賞賜平安的居所、安穩的住處。
 2. 為丹麥禱告（Denmark），人口：5,580,516，宗教：79.1%基督教
 - 丹麥僅有6家大型醫院可以收治新冠狀病毒患者，全國軍營已奉令預備轉為隔離營區。求主使丹麥百姓「住在平安的居所，安穩的住處，平靜的安歇所」。
 - 路德宗是丹麥國教，但主日參加崇拜僅有人口3%。求主吸引人遠離世俗，尋求上帝的面。
-

第二十三天

➤ 主題經文

所以你們要彼此認罪，互相代求，使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量是大有功效的。 / 雅各書五：16

➤ 禱告重點

1. 敬拜垂聽禱告的上帝；宣告祂要垂聽禱告、醫治病癆。
 2. 為加拿大禱告（Canada），人口37,281,000，宗教：67.3%基督教
 - 加拿大確診患者大都集中在多倫多與溫哥華，各主要城市也引起了衛生紙、罐頭的搶購潮。求主感動所有基督徒「彼此認罪，互相代求」；求主賜下醫治大能。
 - 加拿大是全球面積第二大的國家，是自然資源豐沛的「楓葉之國」；求主復興教會，不斷差派宣教士，接續馬偕的步伐，將福音傳到地極。
-

第二十四天

➤ 主題經文

你們要撕裂心腸，不撕裂衣服。歸向耶和華—你們的神；因為祂有恩典，有憐憫，不輕易發怒，有豐盛的慈愛，並且後悔不降所說的災。 / 約珥書二：13

➤ 禱告重點

1. 敬拜有豐盛慈愛與恩典的上帝；宣告祂有恩典、有憐憫、不輕易發怒。
 2. 為希臘禱告（Greece），人口 10,800,000，宗教：98%基督教
 - 希臘有一以色列旅行團確診患者 21 人；目前「歌劇號」郵輪停泊於雅典外海，船上有確診患者。求主感動希臘基督徒「撕裂心腸」來尋求上帝；求主賜下豐盛慈愛。
 - 希臘佈滿保羅及早期教會的宣教腳蹤，在這幾年的經濟低迷中，求主重振希臘經濟，復興希臘教會，繼續追隨保羅的宣教腳蹤。
-

第二十五天

➤ 主題經文

王啊，求你悅納我的諫言，以施行公義斷絕罪過，以憐憫窮人除掉罪孽，或者你的平安可以延長。 / 但以理書四：27

➤ 禱告重點

1. 敬拜公義的上帝；宣告祂要施行公義、憐憫窮人。
 2. 為科威特禱告（Kuwait），人口：4,460,500，宗教：95%伊斯蘭教
 - 科威特確診病患大都有前往伊朗朝聖的旅遊史，政府已取消國慶活動及大型運動賽事，學校已停課二週。求主使科威特施行公義、斷絕罪過、憐憫窮人，使平安得以延長。
 - 科威特石油儲存量高居全球第四，求主憐恤以實瑪利的後代，在穆斯林中點起福音的火種。
-

第二十六天

➤ 主題經文

祂的救恩誠然與敬畏祂的人相近，叫榮耀住在我們的地上。慈愛和誠實彼此相遇；公義和平安彼此相親。誠實從地而生；公義從天而現。耶和華必將好處賜給我們；我們的地也要多出土產。 / 詩篇八五：9-12

➤ 禱告重點

1. 敬拜公義慈愛的上帝；宣告祂必施行救恩、賞賜恩典。
2. 為伊拉克禱告（Iraq），人口：40,871,000，宗教：95%伊斯蘭教
 - 伊拉克因連年戰爭，醫院設備簡陋，估計至少有 2 萬名醫生逃離伊拉克，目前每一萬人口中僅有不到 10 名醫生。為處理新冠狀病毒，中國已派出七位專家前往協助。求主在伊拉克賞賜慈愛、誠實、公義、平安。

·自 2003 年伊拉克戰爭爆發，至 2017 年趕逐 IS 伊斯蘭國，伊拉克一直都在戰亂中，百萬難民逃離家園。求主憐憫苦難的國家與人民，賞賜救恩與平安。

第二十七天

➤ 主題經文

在河這邊與那邊有生命樹，結十二樣果子，每月都結果子；樹上的葉子乃為醫治萬民。
/ 啟示錄廿二： 2

➤ 禱告重點

1. 敬拜高天坐寶座的上帝；宣告祂要醫治萬民。
 2. 為冰島禱告（Iceland），人口：336,040，宗教：85.4%基督教
 - 遠離歐洲大陸的冰島，竟然也有 58 例感染。受感者都是境外移入，目前有 300 位入境旅客接受隔離。求主保守冰島世外桃源的環境，有效管控入境旅客。
 - 冰島是沒有軍隊，只有觀光客的國家。求主賜福冰島的居民，在獨特優美的環境中，享受上帝的同在。
-

第二十八天

➤ 主題經文

願恩惠、平安從父神和我們的救主基督耶穌歸與你！ / 提多書一： 4

➤ 禱告重點

1. 敬拜萬福源頭的上帝；宣告祂要藉著救主基督耶穌賜福給我們。
2. 為埃及禱告（Egypt），人口：108,071,377，宗教：89.3%伊斯蘭教
 - 埃及新冠狀病毒自尼羅河遊輪爆發，一名德國遊客死於埃及，成為非洲第一個新冠病毒死亡案例。埃及在古老歷史中歷經各樣瘟疫，求主保守埃及人民得享上帝所賜的恩惠與平安。
 - 為古老的科普特正教會禱告，這是埃及最大的基督教群體。求主復興教會，能將福音傳遍北非。